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FIGYELMEZTETES!

Az értékelést az utmutatoban meghatarozottak szerint kell
elvégezni. Az utmutatoban javasolt részpontszamokat tovabb
bontani nem szabad, tehat a javasolt pontszam a vizsgazo
feladatmegoldasara vagy megadhatéo — helyes megoldas esetén
— vagy nem, Kivéve ha az értékelési utmutatéo arra az adott
feladatnal részpontszam adasara lehetoséget ad. A halmozodo
hibak csak akkor vehetok figyelembe, ha a javitasi-értékelési
utmutato arra utal.

Abban az esetben, ha halmozodo hiba van, akkor a
pontozasban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot,
de a hiba kovetkezményét szaggatott piros alahuzas mellett
pontozzuk amennyiben a tovabbhozott hiba mellett a megoldas
tobbi része helyes. (Két hiba esetén mar pont a halmozodo
hibakra nem adhato!)

Amennyiben a vizsgazé a javitast nem szabalyosan végezte,
nem latott el kézjegyével (szigndoval) minden javitast, az
utmutatoban jelolt pontszam részére nem adhato meg!
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1. Beszamol6 osszeallitasa (11,5 + 4,5+ 3 + 7 + 4 = 30 pont)

Egy vallalkozés forgalmi kimutatasabol az alabbi részletet ismerjiik a targyévre:

Fékonyvi Nyité flod rzs(;zl; Zar6
szamla - 5 -
Tartozik| Kovetel | Tartozik| Kovetel | Tartozik| Kovetel
Minéségbiztositas BE 200 200
Minéségbiztositas TSZECS 80 40 120
Gyartmanyfejlesztés BE 600 160 760
Gyartmanyfejlesztés TSZECS 0 100 100
Szoftver hasznalati jog BE 500 300 50 750
Szoftver hasznélati jog TSZECS 180 30 210 360
Szoftver hasznélati jog EH 40 10 50
Sajat szoftver BE 300 60 360
Sajat szoftver TSZECS 170 110 280
Sajat szoftver TFECS 30 10 20
Cégérték BE 400 400
Cégérték TSZECS 120 40 160
Immaterialis javak el6lege 150 30 120
Alkalmazott réoviditések: BE: brutté érték; TSZECS: terv szerinti értékesokkenés

EH: értékhelyesbités  TFECS: terven feliili értékcsikkenés

Feladatok:

a) Allitsa 6ssze a vallalkozds éves beszamoldjanak Immateridlis javak mérlegrészletét!

Mérlegrészlet, 20X1. december 31. (ezer Ft)
Megnevezés Nyito Zaro
1. Immateridlis javak 1610 1 600
1. Alapitéas-atszervezés aktivalt értéke 120 80
2. Kisérleti fejlesztés aktivalt értéke 600 660
3. Vagyoni értékii jogok 320 390
4. Szellemi termékek 100 60
5. Uzleti vagy cégérték 280 240
6. Immaterialis javakra adott el6legek 150 120
7. Immaterialis javak értékhelyesbitése 40 50

Minden helyes kitoltés (pontos szoveg és érték is) 0,5 pont, dsszesen 23 * 0,5 = 11,5 pont.
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b) Allitsa éssze a vallalkozds mérlege Sajat tékéjének azon sorait, amelyeknek kizvetleniil van
kapcsolata az el6z6 immaterialis javakkal!

Mérlegrészlet, 20X1. december 31. (ezer Ft)
Megnevezés Nyito Zaro
D. Sajat toke
V. Lekotott tartalék 720 740
VI. Ertékelési tartalék 40 50
1. Ertékhelyesbités értékelési tartaléka 40 50

Minden helyes kitoltés (szoveg és erték is) 0,5 pont, osszesen 9 * 0,5 = 4,5 pont.

A Szoftver haszndlati joggal a targyévben csak készpénzes vasarlas, elhaszndlodas
elszamoldsa és 24 eFt készpénzes értékesités tortént. (Az adohatdisokkal nem kell - most —
foglalkoznia.)

c) Mutassa be, hogy a Szoftver haszndlati joggal kapcsolatban milyen Eredménykimutatas
sorok lesznek érintettek a targyévben! (Az dsszesito sorokat nem kell feltiintetnie.)

Osszkoltséges (""A" tipust) eredménykimutatas, 20X1. év (ezer Ft)
Megnevezés Bazis év Targy év
II1. Egyéb bevételek 4
VI. Ertékesokkenési leiras 210

Minden helyes kitoltés (pontos szoveg és érték is) 0,5 pont, dsszesen 4 * 0,5 = 2 pont.
Az egyéb bevételek dsszegének levezetése: 24 — (50 — 30) = + 4 eFt (+1 pont)

d) A Szoftver haszndlati joggal Osszefiiggésben mi jelenik meg a vallalkozds magyar
Szamviteli torvény szerinti Cash flow kimutatasaban a targyidoszakban? (Melyik
kategoria, melyik sor, milyen érték? (A kategoridik osszesitését nem kell elvégeznie.)

1. Miikodesi cash flow
la. Adozas elotti eredmény: — 206 (lasd Eredménykimutatas 6sszhatasa)
1. Korrigalt adozas elétti eredmény: — 206
2. Elszamolt amortizacio: +210
5. Befektetett eszkozok értékesitésének eredménye: — 4
1. Befektetési cash flow
14. Befektetett eszk6zok beszerzése: — 300 (Forgalmi kimutatasbol)
15. Befektetett eszkozok eladasa: + 24

Minden helyes kitoltés (szoveg és erték is) 0,5 pont, osszesen 14 * 0,5 = 7 pont.
A Cash flow kimutatas sornal nem csak a szo szerintire megnevezésere jar pont, akkor teljes
pontszam jar, ha tartalmilag jo az elnevezés (pl. értékcsokkenés).
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e) Konyvelje a Sajat szoftverrel kapcsolatos fékonyvi szamlak kovetkezd évi nyitdsat technikai
szamla segitségével, Ny) hivatkozassal jelolve!

1. Sajat szoftver BE 1. Sajat szoftver TSZECS 1. Sajat szoftver TFECS

Ny) 360 Ny) 280 Ny) 20
| | |

4. Nyitomérleg szamla

| Ny) 300|Ny) 360 |

Osszesen 4 * 1 = 4 pont. Pontszdam csak a nyitomérleg szamla helyes haszndlataval adhaté.

I1. Esszé példa (11,5 + 11 = 22,5 pont)
I1/A. feladat (11,5 pont)
Mit jelent az a helyzet, ha a kényvvizsgalo korldtozo zaradékot ad ki?

Két helyzetben kell a konyvvizsgalonak korlatozott véleményt (korlatozo zaradékot)
kibocsatania.

1. Ha elegend6 és megfeleld konyvvizsgalati bizonyitéka van arra, hogy vannak énmagukban
vagy Osszességében lényeges hibas allitds(ok), azonban azok nem atfogoak a pénziigyi
kimutatasok szempontjabol

vagy

2. Nem tudott elegend6 és megfeleld bizonyitékot szerzeni vélemény megalapozasdhoz, de azt
a kovetkeztetést le tudja vonni, hogy a fel nem tart, esetlegesen hibas allitdsok ugyan
lényegesek lehetnek, de azok nem lehetnek atfogoak.

Pontozas: Mindkét esetkort le kell tudni irni sajat szavakkal. A két esetkor emlitése mar
pontot ér. A pontok a két eset kozott egyenléen oszlanak meg, a teljeskori valasz esetén
lehet maximalis pontot adni. Hidanyos vagy hibas valasz esetén a pontszamot alkalmasan
csokkenteni kell, a javito tanar a csokkentés mértékét indokolja.

11/B. feladat (11 pont)

Milyen vizsgalati modszereket alkalmazna értékpapirok kapcsan, ha arrdl akar meggyozodni,
hogy az éves beszamoloban jol szerepelnek-e?

Tobb relevans allitas is elképzelhetd, amelyeket biztosan emliteni kell a 1étezés és az értékelés
(pontossag), illetve a besorolas.
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A 1étezéssel kapcsolatban elvégzendd lehetséges feladatok:
o ¢rtékpapir letéti igazolas
o ¢rtékpapir fizikai megtekintése (ha fizikai a papir)

Az értékeléssel (pontossaggal) kapcsolatos lehetséges feladatok:
e tdzsdei, egyéb nyilvanos piaci arfolyam megszerzése
e piaci tranzakciok megfigyelése
e kibocsatd pénziigyi helyzetének elemzése, illetve (részesedés esetén) a piaci érték
értekelési modellbdl torténd levezetése
e kibocsatd beszamolojanak elemzése

Besoroléssal kapcsolatosan:
e ¢rtékpapir lejaratanak vizsgalata (ha értelmezheto)
e a tarsasag szandékanak vizsgalata, errdl nyilatkozat vagy
e a multbeli trendek vizsgalata

Pontozas: Minden helyes szempont 2-2 pontot ér, maximum 11 pont adhaté. A fenti
megoldasok mellett lehetnek egyéb helyes modszerek is.

I11. Szamitasi feladatok (7 + 17 + 36 = 60 pont)
I11/A. feladat (2 + 5 =7 pont)

Egy vallalkozas lizemi koltségének a koltségjellemzdje a gépora, a reagalasi foka 0,6.
A bazis idészakban 52 000 eFt volt a koltség, amelyhez 10 000 gépora kapcsolodott.
A targyidészakra 8 000 gépora felhasznalasat tervezték a cégnél.

Feladat:
a) Hatarozza meg a targyidoszakra tervezett koltséget!

b) Elemezze a targy és bazis iddszaki tizemi koltség eltérését (szovegesen is), amennyiben a
targyiddszakban a tényleges koltség 54 000 eFt lett!

a) Ktgjellemz6 (mo) valtozasa: 8 000 / 10 000 = 0,8 — —20% (1 pont)

Tervezett izemi ktg.: 52 000 * (1 + 0,6 * (-0,2)) = 45 760 eFt (1 pont)
vagy 52 000 * 0,6 * 0,8 + 52 000 * (1 — 0,6) = 45 760

b) Teljes koltségeltérés: 54 000 — 52 000 = + 2 000 eFt (1 pont)

Indokolt koltségeltérés: 45 760 — 52 000 = — 6 240 eFt (1 pont)

Egyéb koltségeltérés: 54 000 — 45 760 = + 8 240 eFt (1 pont)

Bézisidészakrol targyidészakra az iizemi koltség Osszesen 2 000 eFt-tal nétt, amelybdl a
gépora (mint koltségjellemzd) csokkenésével 6 240 eFt csokkenés lenne magyarazhato,
viszont 8 240 eFt-os novekedést okoztak mas, nem tervezett tényezok (koltségjellemzon
kiviiliek). (2 pont)
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111/B. feladat (14 + 3 = 17 pont)

Egy vallalkozas — a logisztikai folyamatokban tapasztalhatd problémak miatt — a kovetkezd
havi kindlatat szeretné optimalizalni. A véllalkozas haromféle valtozatban allitja eld termékeit
(alap, kozép, prémium). A korlatot jelenleg egyediil a rendelkezésre allo alapanyag jelenti,
amelyb6l 36 000 kg all rendelkezésre a kovetkezd idOszakra. Az alabbi adatokat gyiijtotték
Ossze a tervezéshez:

Megnevezés alap kozép prémium
Eladasi ar (eFt/db) 500 600 800
Ko6zvetlen onkoltség (eFt/db) 540 580 620
Fajlagos anyag felhasznalas (kg/db) 0,2 0,25 0,3
Eladhaté mennyiség (edb) 300 50 20
ebbdl jogszabaly miatt kotelez6 mennyiség (edb) 100 nincs nincs

A jogszabalyi eldiras miatt kotelezé mennyiséget mindenképpen teljesiteni tervezi a cég. (A
vallalkozasnal dllomanyvaltozast nem terveznek a kovetkez6 iddszakra.)

Feladatok:

a) Hatdrozza meg a vallalkozds optimalis termék dsszetételét a nyereség maximalizdlasat
figyelembe véve!

b) Mekkora az igy elérheté Brutto eredmény (fedezeti dsszeg)?

Megnevezés alap kozép prémium
Eladasi ar (eFt/db) 500 600 800
Kozvetlen 6nkoltség (eFt/db) 540 580 620
. 500-540=| 600-580=| 800-620=|3 pont
Fajlagos fedezet (eFt/db) 40 +20 + 180
Fajlagos anyag felhasznalas (kg/db) 0,2 0,25 0,3
e -40/0,2=| +20/0,25=| +180/0,3=|3 pont
Sziik er6forrasra jutd fedezet (eFt/kg) 900 + 80 + 600
Jovedelmezdségi rangsor 1. Il. l. 1 pont
Sziik eréforras szétosztasa:
Kotelezé (alap): 100 * 0,2 = 20 ekg (1 pont)
marad: 36 — 20 = 16 ekg (1 pont)
I. prémium: 20 * 0,3 = 6 ekg; marad: 16 — 6 = 10 ekg (2 pont)
I1. k6zép: 50 * 0,25 = 12,5 ekg, nem fér bele; 10 / 0,25 = 40 edb (2 pont)
Optimalis termékosszetétel:
alap 100 edb; kozép 40 edb; prémium 20 edb (1 pont)
Mekkora az igy elérhetd Brutt6 eredmény (fedezeti 6sszeg)?
alap 100 * (— 40) =—4 000 eFt kozép 40 * 20= 800 eFt
prémium 20 * 180 = 3 600 eFt Osszesen: 400 eFt (3 pont)
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111/C. feladat (24 + 12 = 36 pont)

A vallalkozas tevékenysége kétféle késztermek eldallitasabol €s értékesitésébdl all. Az elmult
két év eredménykimutatasabol az alabbi adatokat ismerjiik.

Bazis idoszak Targy idoészak
LA ,B” A7 ,B”
Ertékesités nettd
arbevétele (cFt) 50 000 40 000 63 000 48 000
Ertékesités elszamolt
kozvetlen onkoltsége (eFt) 32000 29000 42 000 33600

A késztermék értékesités (targyi sulyozasu) arindexe az ,,A” terméknél 140 %-os, a ,,B”
terméknél 125 %-os volt a két év vonatkozasaban.
Feladat:

a) Végezze el a vallalkozads fedezeti 6sszegének (brutto eredményének) utélagos nagyvonalu
elemzését (lancmddszeres felbontds)! A volumenhatads szétbontdasahoz az dtlagos fedezeti
hanyadot hasznalja!

b) Szévegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!

Megnevezés Bazis idoszak Fiktiv (1;0) Targy idoszak
(11 *1 =11 pont) (0;0) (bazis szintii targy) (1;2)
. 50 000 + 40 000 = | *45000+38400= | 63000 + 48 000 =
Arbevetel (eFY) 90 000 83 400 111 000
Ext. clsz. kvetlen. 32000 + 29000 = | **28 800 + 27 840= | 42 000 + 33 600 =
énktg. (cFt) 61 000 56 640 75 600
Fedret ¢ o | 90000-61000= | 83400-56640= | 11100075600 =
edezeti Osszeg (eF) 29 000 26 760 35 400
Federet hinvad 29000/90 000 = | 26760/83 400 = R
cdaczetl anya 0,322222222 0,3208633091 erre nincs Szu Seg

*Fiktiv arbevétel: ,,A” 63 000 / 1,4 = 45 000; ,,B” 48 000 / 1,25 = 38 400 (2 pont)

**Ertékesités volumenindexe: ,,A” 45 000 / 50 000 = 0,9; ,,B” 38 400 / 40 000 = 0,96 (2 pont)
Fiktiv onktg.: ,,A” 32 000 * 0,9 = 28 800; ,,B” 29 000 * 0,96 = 27 840 (2 pont)

Fedezeti 6sszeg valtozasa: AF6 = 35 400 — 29 000 = + 6 400 eFt (1 pont)

Volumen valtozas hatasa: g, = 26 760 — 29 000 = — 2 240 eFt (1 pont)

Tiszta volumen valtozas hatasa:

J1a = (20180 — Xdodo) * Fho = (83 400 — 90 000) * 0,322222222 = - 2 126,67 eFt (1,5 pont)
Osszetétel valtozas hatésa:

Ooa = X180 * (Fhyo — Fhp) = 83 400 * (0,3208633091— 0,322222222) = — 113,33 eFt (1,5
pont)

Arviéltozas hatas: a, = 111 000 — 83 400 = + 27 600 eFt (1 pont)

Onkoltség valtozas hatasa: 6, = — (75 600 — 56 640) = — 18 960 eFt (1 pont)
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Modszertanilag mds levezetés is elfogadhato, amennyiben azonos végeredményt sikeriil
kihozni.

b) Bazisiddszakrol targyidoszakra a vallalkozas fedezeti 6sszege 6sszesen 6 400 eFt-tal nétt a
kovetkezd tényezdknek kdszonhetden:
- az értékesitett mennyiség csokkenése miatt 2 240 eFt-tal csokkent a fedezeti Gsszeg;
- tisztan az értékesités mennyiségének (valtozatlan Osszetétel melletti) atlagos csokkenése
2 126,67 eFt-tal jarult hozza a fedezeti 6sszeg csokkenéséhez;
- az értékesités Osszetétele kedvezdtleniil valtozott (eltolddott az értékesités az alacsonyabb
fedezeti hanyadu termékek felé¢), ami miatt a fedezeti 6sszeg 113,33 eFt-tal csokkent;
-az eladasi egységarak novekedése kovetkeztében a fedezeti Osszeg 27 600 eFt-tal
emelkedett;
-az értékesités fajlagos Onkoltségének novekedése a fedezeti Osszeget 18 960 eFt-tal
csokkentette.

Ertékelés: minden valtozds értelmezése 2 pont (6 * 2 = 12 pont dsszesen), ha tartalmilag helyes
a szoveges ertelmezés. Pontlevonas jar, ha az értelmezésben a novekedés és csokkenés helyett
csak a valtozas szo jelenik meg az onkoltség értelmezésénél, mert ott fontos, hogy a vizsgazo
felismerje az ellentétes iranyt.

Amennyiben az a) részben rosszul szamolt a vizsgdzo, de a rossz szamszaki végeredményeket
szovegesen helyesen értelmezés, akkor az értelmezésre teljes pontszam jar.

IV. Ellenérzési dokumentum készitése (12 + 25,5 = 37,5 pont)
IV/a) feladat (12 pont)

A feladat megoldasaként a vizsgazonak el kell készitenie az ellendrzést végzok
megbizolevelét.

A megbizoélevél tartalmazza:

- akiallité szervezet megnevezését, cimét,

- amegbizolevél szamat (iktatdszamat, nyilvantartasi szamat),

- a,,Megbizélevél” megnevezést,

- az ellendr(6k) nevét, beosztasat,

- az ellendrzott szervezet(ek), helyszinek megjelolését, a helyszini ellendrzés idészakat,

- az ellendrzés targyanak megjeldlését, az ellendrzési programra valo hivatkozast,

- amegbizodlevél érvényességi idejét,

- a kiallitas keltét,

- amegbizodlevél kiadmanyozasara jogosult alairasat (esetleg bélyegzo lenyomatat).
A feladat megoldasara a kidolgozas tartalmi szinvonalatol fliggéen adhato pont.

1V/b) feladat (25,5 pont)

Megoldasként tobbféle jo és elfogadhatod kidolgozas készithetd, de a vizsgazonak figyelembe
kell vennie, hogy a vizsgalt idészak (2022. december els¢ fele), a vizsgalat ideje (2022,
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december 1-15.) és a vizsgalatot elrendeld személy (vezérigazgatd) a feladatban konkrétan
meghatarozott volt, ezek mindenképpen meg kell, hogy jelenjenek a vizsgalati programban. A
vizsgazotol elvarhatd, hogy a vizsgalati program készitésének datumat helyesen allapitsa meg,
tehat az megeldzze a vizsgalat elsé napjat.

A feladat egy lehetséges megoldésa:
VIZSGALATI PROGRAM

a Tlob Zrt. (8925 Bucsuszentlaaszlo, Vége tér 6.)
a aruk mindségi atvételével kapcsolatos vizsgalatahoz

A vizsgalatot elrendelte: Gaspar Olivia vezérigazgatd

Vizsgalt idészak: 2022. december elsé fele

A vizsgalat ideje:* 2022. december 1-15.

A vizsgélatot végzik:* Pésztor Alex belsd ellendr
Bakos Liliana belso ellenor

Megbizolevél szama:* 2022/22.

(*Megjegyzés: ezek a program III. részében is szerepeltethetdk.)

A vizsgalat célja annak megallapitasa, hogy:
1. Szabalyszerlien torténik-e a mennyiségi atvétel
2. Megfelel6-e a mindségellendrzés
3. Szabdlyszerlien torténik-e a mindségi atvétel
4. Megfeleloek-e az adminisztrativ folyamatok
5. Megfeleldek-e az észlelt mindségi problémak kezelése

I1. Részletes vizsgalati feladatok

1. Szabalyszertien torténik-e a mennyiségi atvétel
e cllendrzik-e a tételek darabszamat
o egyeztetik-c a beérkezett és a megrendelt aruk mennyiségét
e cllendrzik-e a szallitmanyok belsd tartalmat
2. Megfelel6-e a mindségellendrzés
e szabdlyosak-e az aruatvételre vonatkozo eldirdsok
e konnyen érthetdek-e az arudtvételre vonatkozo eldirasok
e cldfordul-e, hogy késedelmes aruatvétel miatt nem érvényesithetd az egyébként jogos
mindségi vagy mennyiségi reklamacio a szallito felé
3. Szabalyszeriien torténik-e a mindségi atvétel
o cllendrzik-e mintavételesen (indokolt esetben teljes korlien) az atvett arukészletet
egyeztetik-e a beérkezett €s a megrendelt aruk mindségét
a hibas termékeket tartalmaz6 szallitmanyt tételesen ellendrzik-e
észlelhetd-e mindségromlas az aruatvételkor
megfelel-e az atvett arukészlet a szavatossagi elirasoknak
az arukészlet rendelkezik-e a kotelezden eldirt kellékekkel (pl. potalkatrész, kezelési
utmutato)
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e betartjdk-e az drudtvétel soran a higiéniai, egészségiigyi, munkavédelmi, tizvédelmi
eldirasokat
e Dbetartjak-e az aruatvétel sordn a belsé szabalyzatban rogzitett eldirasokat
4. Megfeleldek-e az adminisztrativ folyamatok
e megkapja-e a keresked6 a termék eredetét hitelt érdemléen igazold okiratokat
e megfeleléen dokumentalja-e az aruatvételt a vallalkozas
5. Megfeleloek-e az észlelt mindségi problémak kezelése
megfelelden dokumentélja-e az aruatvételt a vallalkozas
hiba esetén megtorténik-e a jegyzOkonyvek felvétele
hiba esetén megfelelden zajlik-e a hibas termék szallitdjaval torténd egyeztetés
megfeleléen miikodik-e a szamla likvidaciod

II1. VIZSGALATSZERVEZESI FELADATOK
Az ellendrzést a vizsgalt iddszak tervezett és tényleges adatai alapjan kell elvégezni.

A vizsgalat soran folyamatosan tajékoztatni kell az ellenérzott részlegek vezetdjét a vizsgalat
részmegallapitasairdl.

A vizsgélati jelentéshez csatolni kell a megalapozottsagat biztositod okiratokat.
Az érdekeltekkel egyeztetett vizsgalati jelentés leadasanak hatarideje 2022. december 21.
Bucsuszentldaszlo, 2022. november 25.

Gaspar Olivia s.k.
vezérigazgatod

Pontozas: 1. Bevezetd rész 6,5 pont; II. Részletes vizsgalati feladatok rész helyesen
meghatarozott vizsgélati feladatonként 2 pont (maximum 7 * 2 = 14 pont); III. Vizsgalat
megszervezese (modszerei) rész 5 pont.

(A feladat megoldasanal a részletes vizsgalati feladatok rész mas tagolassal, illetve mas
feladatok meghatarozasaval vagy a feladatok tomdrebb megfogalmazasaval is elfogadhatd. A
vizsgalatot végzok meghatarozasa, a vizsgalat ideje €s a megbizdlevél szama az altaldnos rész
helyett a vizsgalatszervezési feladatok kozott is szerepelhet.)
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